



**Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
лицей № 366 Московского района Санкт-Петербурга
«Физико-математический лицей»**

**День науки в лицее
Пост-релиз**

06.02.2026 в ГБОУ ФМЛ №366 Московского района Санкт-Петербурга прошел яркий и насыщенный **День науки** в преддверии празднования Дня российской науки и в рамках районного педагогического форума «Образование в Московском: возможности для будущего».

В мероприятии приняли участие: 30 учащихся 8-11 классов и 11 руководителей проектов из 10 образовательных организаций (№№ 356, 362, 373, 489, 507, 524, 537, 703, Морская школа), 150 старшеклассников лицея № 366 Московского района Санкт-Петербурга; 11 представителей ведущих предприятий и университетов, таких как НИИЭФА им. Д.В. Ефремова РОСАТОМ; АО «СПМБМ «Малахит»; ФТИ им. А.Ф. Иоффе; ВКА им. А.Ф. Можайского; СПбГЭТУ «ЛЭТИ»; НИУ ИТМО.

Это создало уникальную атмосферу обмена знаниями, опытом и вдохновением!

В течение часа участники были погружены в захватывающий мир технологий по направлениям: Интеллектуальные машины, робототехника и автоматизированные системы; Авиационно-космические и беспилотные системы; Транспортные, судостроительные и инфраструктурные технологии мегаполиса; Энергетика, промышленная инженерия и новые материалы; Цифровые и интеллектуальные технологии; Биоинженерия, медицинские и фармацевтические технологии.

Представители предприятий и университетов поделились знаниями в современных прорывных решениях и научных открытиях, а также сформулировали инженерные задачи, стоящие перед молодыми учеными. Лицеисты проявили свои таланты, защищая индивидуальные проекты, показали свой потенциал для великих дел! В заключении зрители дали ценные советы и выразили восхищение качеством представленных проектов.

Следующая часть работы на Дне науки – практикум по группам:

-для учащихся-гостей была организована работа в группах по решению проектных задач, в ходе которой участники успешно определили класс звезды, отфильтровав данные по ряду параметров;

-для лицеистов прочитал интересную лекцию по вопросам искусственного интеллекта декан довузовского образования НИУ ВШЭ СПб;

-педагоги и представители предприятий и ВУЗов участвовали в работе круглого стола по оптимизации взаимодействия школы, ВУЗа и реального сектора экономики, по сопровождению ими индивидуальных проектов школьников, обсуждали положение предстоящего конкурса «ТехноБиоФест» и требования к публикации его результатов.

Этот день стал и настоящим праздником для талантливых и любознательных учеников, площадкой профессионального взаимодействия для педагогов и партнеров – представителей бизнеса и высших учебных заведений.

Такое совместное обучение и сотрудничество наполняет образование инновационностью, способствует развитию проектной деятельности обучающихся, наполняет банк методических решений в области школьного инженерного образования.

Вместе мы создаем будущее!

Трушова И.И.